

В Приангарье поступают новые автомобили скорой помощи

В Приангарье поступают новые автомобили скорой помощи. Во все муниципалитеты региона в первом квартале 2013 года поступит более 200 карет санитарного транспорта.

Обновление автопарка станций проводится по поручению губернатора Иркутской области Сергея Ероценко. Об этом сообщил министр здравоохранения Иркутской области Николай Корнилов при посещении городской станции скорой медицинской помощи Иркутска, где учреждению было передано 17 новых машин, 7 из них поступили по федеральной программе «Совершенствование медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях на территории Иркутской области», 10 автомобилей приобретены на средства городского бюджета.

Как пояснил министр, всего по программе «Совершенствование медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях на территории Иркутской области» для учреждений здравоохранения Иркутской области приобретено 57 автомобилей, на это было направлено 96,5 млн. рублей. Еще 169 машин скорой помощи поступят по программе модернизации здравоохранения Иркутской области (157 млн. рублей). Николай Корнилов подчеркнул, что по программе модернизации здравоохранения для Иркутска поступят еще 19 автомобилей.

Машины, поступающие в эксплуатацию, оснащены наркозным, дыхательным оборудованием, электрокардиографом, переносным дефибриллятором.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

